
 
Радимо всім відвідати Полтаву!
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Не один рік ми планували відвідати історичні, культурні та духовні місця древньої Полтави.
Ще наприкінці першого курсу, за ініціативи нашого куратора професора І.О. Слабуна, ми
запланували поїхати туди на екскурсію. Але ніяк не могли владнати усіх проблем.

І тільки 24 листопада цього року 42 студенти, переважно Н факультету, на
комфортабельному екскурсійному автобусі вирушили у подорож. Вона тривала близько 12
годин.
На шляху від Харкова до Полтави екскурсовод дуже цікаво, з натхненням розповідала нам
про історичне минуле і сьогодення Харківщини та Полтавщини. За півтори години
спілкування з екскурсоводом ми дуже багато дізнались про видатних вчених, винахідників,
діячів культури, а також про асортимент продукції і потужність підприємств цих областей.
Дуже приємно, з почуттям гордості була сприйнята нами інформація, що Харківська і
Полтавська області займають перші місця в Україні з видобутку природного газу, газового
конденсату та нафти, про гіганти промисловості: заводи КрАЗ (м. Кременчук) та Крюковський
вагонобудівний завод.
Полтава - стародавнє місто, нещодавно вона відзначила своє 1300-річчя. Тут народилось
багато знаних в Україні і світі особистостей.
У Полтаві, в супроводі місцевих екскурсоводів, ми ознайомились зі скарбницями
краєзнавчого музею, відвідали музей-садибу всесвітньо відомого українського поета,
драматурга, культурного діяча, великого патріота Івана Петровича Котляревського. Потім
ознайомились з місцями і пам’ятниками славнозвісної Полтавської битви, відвідали
православний храм, який був збудований на честь перемоги російського війська над
шведами.
Наприкінці екскурсії ознайомилися з жіночим монастирем.
Стомлені, але задоволені приємними враженнями, вирушили ми додому. В пришляховій
кав’ярні випили кави та скуштували традиційної полтавської страви - галушок.
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Невдовзі ми повернулись в свій рідний Харків.
За копітку роботу з організації екскурсії щиро дякуємо деканові нашого факультету, доценту
С.А. Лещенку, куратору 5 курсу професору І.О. Слабуну, голові профбюро факультету Олені
Тульській. Особлива подяка за оперативне вирішення організаційних і фінансових проблем
голові профкому студентів А. Нагорному та бухгалтеру ППОС В. Воронковій; за
консультацію з організації екскурсії - голові профкому НТУ «ХПІ» А.Й. Фоміну.
Радимо всім політехнікам відвідати це славетне місто!
Старости груп Н-13 Марія Вєрнослов, Софія Бусургіна (Н-14), В’ячеслав Шевченко (Н-14а)
та зам. старости групи Н-13а Ірина Панчева.


